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1. 1. Er der nok toiletter på din skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja 117

Nej 71

Jeg ønsker ikke at svare 14

Hele undersøgelsen
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2. 2. Er der rent på skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 70

Ja, nogle gange 95

Nej 26

Jeg ønsker ikke at svare 13

Hele undersøgelsen

P
al

le
 M

u
n

k 
- 1

0.
 d

ec
em

b
er

 2
0

22
, 1

2:
17



12/10/22, 12:19 PM Klassetrivsel

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/80168ffc-e92a-44de-8f2d-cb58ee9831f6/status/reports/print/7/80168ffc-e92a-44de-8f2d-cb58ee9831f6/c3789f1f-1723-40fd-838f-206522933bf5////false/false///false//// 4/1009

3. 3. Bliver du forstyrret af larm i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 61

Ja, nogle gange 87

Nej 49

Jeg ønsker ikke at svare 7

Hele undersøgelsen
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4. 4. Er der nok lys i klassen til at se, hvad du laver? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 173

Ja, nogle gange 28

Nej 3

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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5. 5. Er der en god temperatur i klassen? (en god temperatur er, når der ikke er for varmt eller koldt) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 109

Ja, nogle gange 66

Nej 25

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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6. 6. Lugter der dårligt i klassen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 22

Ja, nogle gange 54

Nej 116

Jeg ønsker ikke at svare 12

Hele undersøgelsen
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7. 7. Er der gode udeområder på skolen? (udeområder er skolegården og legeplad- sen) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 123

Ja, lidt 56

Nej 19

Jeg ønsker ikke at svare 6

Hele undersøgelsen
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8. 8. Er din stol god at sidde på? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 120

Ja, nogle gange 58

Nej 22

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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9. 9 Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og bille- der på væggene) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 96

Ja, lidt 68

Nej 30

Jeg ønsker ikke at svare 10

Hele undersøgelsen
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